
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму 

«Архітектура та містобудування» першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти Сумського національного аграрного університету7

Сумський регіон у 2025 році, незважаючи на географічне розташування, зберігає 
високий потенціал для розвитку архітектурної та містобудівної діяльності, зокрема у 
напрямках реконструкції, реставрації, модернізації історичних об'єктів та проектування 
нових архітектурно-містобудівних об'єктів. На території області області розташована значна 
кількість архітектурних пам'яток національного місцевого значення, чим обумовлюється 
потреба у підготовці фахівців з відповідними компетентностями.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю G17 «Архітектура та містобудування» 
першого (бакалаврського) рівня, що представлена на факультеті будівництва та транспорту 
Сумського національного аграрного університету, є актуальною та стратегічно важливою для 
забезпечення кадрових потреб регіону. Програма розроблена з урахуванням сучасних 
викликів у сфері архітектури, стандарту вищої освіти за цією спеціальністю, а також 
регіональних особливостей північно-східної частини України.

Розробниками програми є члени проектної групи з належною науковою кваліфікацією: 
кандидати архітектури Бородай Дмитро Сергійович. Бородай Артем Сергійович. Народний 
художник України Чередниченко Олександр Миколайович, кандидат технічних наук, доцент 
Срібняк Наталія Миколаївна.

Мета освітньої програми формування у здобувачів здатності розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі архітектури та містобудування, що 
передбачає застосування теоретичних знань і практичних навичок, з урахуванням викликів 
сталого просторового розвитку в архітектурі та будівництві, безпеки, безбар’єрного 
середовища, енергоефективності та цифрового проектування.

Освітня програма охоплює проблеми проектування житлових, громадських, 
промислових будівель, організацію архітектурного середовища, розробку містобудівних 
проектів, проектів реконструкції та реставрації архітектурних об'єктів.

Освітня програма узгоджена зі структурно-логічною схемою підготовки та містить 
освітні компоненти, що забезпечують формування загальних і фахових компетентностей 
відповідно до Стандарту вищої освіти. Програма також передбачає взаємодію з 
роботодавцями та стейкхолдерами в аспекті практичної підготовки здобувачів освіти, 
включно з управлінням архітектури та містобудування Департаменту ресурсних платежів 
Сумської міської ради.

Освітньо-професійна програма «Архітектура та містобудування» першого 
(бакалаврського) рівня в Сумському національному аграрному університеті є актуальною, 
важливою для міста та регіону. Освітня програма відповідає вимогам сучасного ринку праці, 
чинним нормативам вищої освіти, спрямована на формування професійних компетентностей, 
необхідних для ефективної діяльності у сфері архітектури та містобудування, зокрема в 
контексті потреб Сумського регіону та цілей сталого розвитку.

Начальник управління архітектури 
та містобудування, головний архітектор 
Департаменту ресурсних платежів 
Сумської міської ради Юрій НІКОЛАЄНКО
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